Optimalni parovani 2
Najdéte optiméalni parovani v bigrafu matice:
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Vychozi parovani v Gy, mnoziny S'a T
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Oprava ohodnoceni: oy = min{l(x;) + (y;) — wi;| (zi,y;) € H(Gy),x; € S,y; ¢ T} = 2.

Ohodnoceni tedy zmensime o 2 na S a zvétsime o 2na 7.



Opravené ohodnoceni:
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Novy graf rovnostis M, SaT:
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Nalézdme rozsifujici cestu z5ys6y3 a podél ni rozsifujeme M; pro nové parovani mad arskym
algoritmem nalézdme S C X a7 C Y takové, ze N(S) =T a |[N(S)| = |T| < |S|:
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Oprava ohodnocent: oy = min{l(z;) + (y;) — wij| (z;,y;) € H(Gy),z; € S,y; ¢ T} = 1.

Ohodnoceni tedy zmen3ime o 1 na S a zvétSimeo 1 na 7.
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Graf rovnostis M, S aT:
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Nalézame rozsifujici cestu z3ysxsys a podél ni rozsifujeme M.
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Jsme hotovi — perfektni parovani v grafu rovnosti je optimalnim parovanim v ptivodnim

bigrafu matice W. Cena M je 31.



